11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2008 11:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.01.2008 11:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36415/answer/36416




PoMmas, 9T0 MOoxKeT OBIThH KUCTOM IIpUAaTKa Su4Ka, BOOSHKON, YBeIMUeHHBIM IPUJATKOM SUYKa,
omyxosnbio. HyxkHo cuenaTh Y3W MOIIOHKY U II0Ka3aThCs XUPYPry (4To Ol OH nouryman). He
OTKJIafibIBalTe B HONTUM AmUK. KcTaTy, cTOUT 00 3TOM CKa3aTh CBOMM POLUTETIIM.



